ey

Uspoiadej dané teploty od nejnizsi po nejvyssi.

36,4 °C 38,7 °C
35,9 °C 40,1 °C
39,9 °C 375 °C

2.| Chlapci 5. ro¢niku se vazili a svou hmotnost zapsali do tabulky.

Jméno Adam Cyril Dan lvan Karel
Hmotnost 47,5 kg 51,3 kg 53,2 kg 45,9 kg 50,8 kg

Kdo vazil nejvice a kdo nejméné?

Usporadej hmotnosti chlapct od nejmensi po nejvétsi.

2 Usporadej dané teploty sestupné.
oo 19,3°G, 13,6 °C, 11,0 °C, 10,9 °C, 20,4 °C, 16,3 °C, 13,6°C, 21,1°C

4. | Dopli znaky rovnosti a nerovnosti.

000 7.5 7.2 15,8 14,8 68,15 68,1
6.3 6,1 20,5 2050 325 32
26 L 25 69,18 69,8 174 | 714

2. Dopilii &islici tak, aby platilo:

alé e

3,7 < G (S 23,6 < 23,....
37 < 1,42 0, < 0,4
178 > 1...,3 475 >  474.. y:
6.| Napis$ alespon 3 ¢isla, pro ktera plati: 7. | Dopli fadu desetinnych &isel.
LT T @@
34<x<48 x= 3,82 384 3,88
21 2.2 2.5
09>v>0,5 v = :
145,2 145,3 145,5
15,69<z< 1720 z= L
0,6 0,5 0,3

8.| Josef si poskladal autodrahu ze t#i dilG. Prvni méFil 0,6 m, druhy 0,8 m a tfeti 0,26 m. Ktery dil
byl nejdelsi?
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